责任编辑:程 云 版面设计:郑 虹 校对:臧 华

市民政局职工福利院"认亲"

名孩子有了新"父母



市民政局职工与福利院儿童合影。本报记者 杨长壴 摄

信阳消息(记者 杨长喜)11 月21 日,信阳市儿童福利院的 31 名孩子找到了自己的新"父母"——信阳市民政 局的职工。这天,市民政局的31名职工 与儿童福利院的31名孩子"结对子",定向 帮扶,让孩子们享受到了父爱与母爱。

为了迎接新"父母"的到来,信阳市 儿童福利院的孩子们早早地等候在活 动室。看到记者的相机,被保育员抱在

怀里的刘亚亚小姑娘两眼放光,伸手向 记者打招呼。记者抬起相机给她拍照, 她立即缩回了手,迅速做了个"V"的手 ",把现场的 势,拖着声调喊着"耶—— 人都逗笑了。刘亚亚出生于2007年10 月,今年5岁,由于患"唐氏综合征",她 看起来只有正常孩子3岁左右的样子。 "这些孩子大多身体有残疾。"信阳市儿 童福利院的老师介绍说,"这31名孩子

是从全院 281 名孩子中挑选出来的。 孩子们为新"父母"准备了两个节 目:舞蹈表演《感恩的心》和演唱歌曲

《世上只有妈妈好》。在音乐声中,孩子 们互相搀扶着走上了表演场地,用他们残缺的身体,表达着对新"父母"的感恩 之情。场面不华丽,也不壮观,却让在场 的所有人都流下了感动的泪水。

在随后的活动中, 现场笑声不断, ·片温馨。民政局局长邹洪首先"领养" 了20岁的"大女儿"孙田田,满意而归; 随后,一个大概刚参加工作的男士结对 领养年龄看起来跟他差不多大的孩子, 现场顿时哄笑;民管科的蔡华琴老早从 工作人员那里看到了自己将要结对的 孩子,从福利院工作人员手中接过孩 子,乐滋滋地逗孩子,周围人羡慕不已; "真好,我就想要个女儿,还真结对子结 了个女儿!"退伍安置科的周德英看到 "女儿"顿生感慨。不过这"女儿"似乎不 欢迎新"爸爸",看到"爸爸"过来,顿时 哭了起来,把脸转向福利院的保育员, 现场哄堂大笑……

"结对子后,民政局的工作人员将 在闲暇之余,定向帮扶,比如带孩子旅 游、带孩子购物,让孩子们能够感受到 家的温暖。"市儿童福利院的老师告诉

丰富精神文化生活 关心基层妇女健康

浉河区首个新型农村社区"妇女之家"揭牌



信阳消息(记者 徐 杰)昨日.对 浉河区东双河镇双河佳苑新型农村社 区的广大妇女来说是个大喜的日子,因 为她们社区的"妇女之家"建成并揭牌。

新型农村社区建设是统筹城乡发 展的结合点、推进城乡一体化的切入 点、促进农村发展的增长点,是魅力信 阳建设的重要载体。作为市级新型农 村社区建设的三个试点之一的东双 河镇双河佳苑新型农村社区率先建 成"妇女之家",不仅为其他新型农 村社区完善社区服务组织、提升管理服 务水平起到示范带头作用,更是浉河区 妇联紧紧围绕市委、市政府及浉河区

委、区政府中心工作,落实"双创"工程, 关心基层妇女物质文化生活和精神文 化生活的具体实践

近年,浉河区妇联不断创新基层组 织工作,提升服务水平,引导广大妇女 积极投身新型农村社区建设。此次基层 "妇女之家"的建成,将从源头上解决当 前妇联基层组织建设和基层妇女工作 面临的困难和问题。此外,"妇女之家" 是完善基层妇联组织的重要组成部分, 是基层妇联宣传政策的阵地,是传播知 识的课堂,是联系和服务妇女群众的窗 口,是展示妇女风采的平台。

据出席当天仪式的浉河区领导介 绍. 双河佳茄"妇女之家"是该区首个建 成的新型农村社区基层妇联组织,下一 步,将争取在全区三个市级示范点及 21个区级示范点建成妇女之家,实现 全覆盖。并充分利用好妇女之家建在社 区的优势,发挥妇女之家组织开展活动 的功能,着眼于基层妇女的民生需求、 兴趣爱好等,组织开展内容丰富、形式 多样,妇女喜闻乐见、有益身心健康的 系列活动,切实让广大妇女感受到家的 温暖。

信阳火车站

积极做好高铁防寒过冬准备

信阳消息(记者 孙浩然 通讯员 日,记者从信阳火车站了解到,针对信阳东站开通以 来首次过冬的实际,车站周密部署,扎实做好职工教 育、应急演练、监督检查等工作,为高铁防寒过冬打

据了解,该站利用学习会、点名会、政治学习会 等时机,做好学习、宣传人冬前的各项准备工作,提 高广大职工对防寒过冬培训工作的重视, 增强冬季 作业时的自我保护意识和安全防范能力。同时,组织 干部职工学习防寒过冬知识和人身安全知识,严把 培训考试关,确保培训覆盖全员。

同时,该站还结合高铁站的新设备及新要求,制 订了《信阳东站扫雪打冰应急预案》,定责到人,明确 重点,并开展高铁扫雪除冰应急实战演练,提高职工 的应急处置能力,强化站区各部门应对恶劣天气协 同作战的应变能力。

在此基础上,车站还组织安技科、客货科专业干 部成立高铁防寒工作检查组, 监督检查高铁站防寒 过冬准备情况,确保高质量完成防寒过冬各项准备 工作,为冬季高铁运输安全提供保障。

市中级人民法院积极开展"法律进校园"活动

400 余名师生共享"法制大餐"

信阳消息 (记者 张继疆)"同学们知道继环境 污染、吸毒贩毒之后的世界第三大公害是什么吗?这 个全世界公认的第三大公害就是未成年人犯罪!"11 月22日下午,羊山中学阶梯教室内座无虚席,作为 信阳市中级人民法院"法律进校园"活动的发起人, 中院院长张社军说出的第一句话就引起了全体师生 的关注

为贯彻党的十八大精神,营造"健康、文明、和 谐、平安"的校园环境,进一步加强对在校学生的法 制宣传教育,提高学生的法制观念,增强学生的法律 意识和自我防范意识,张社军院长一行深入羊山中 学开展"法律进校园"活动。张社军院长用通俗易懂的语言、生动贴切的案例开展法制教育,为400多名 师生上了一堂精彩的法制教育课。会场内全体师生 聚精会神地倾听,全神贯注地做笔记。如此丰盛的 '法制大餐",受到了学校师生和广大家长的一致好

讲座中, 张社军院长紧紧围绕法制宣传教育的 主题,列举了发生在学生身边的典型案例,启发、教 育广大师生学法、懂法、守法,争做一个遵纪守法 的好公民。张社军院长结合涉校案例,认真讲解 如何防盗、防骗、防抢、防火及安全自保等方面 的常识,增强师生的自我防范意识。同时,鼓励 师生要敢于同违法犯罪作斗争, 在遭受侵害后及时 报警,配合公安机关共同打击和防范侵害中小学生 的违法犯罪行为。

广大师生纷纷表示,"法律进校园"活动深入学 校开展法制教育讲座,不仅提高了广大师生学法、守 法意识,还让他们受到了一次深刻的思想道德教育。 在羊山中学执教的张露老师说道:"非常感谢中院领 导在百忙之中抽出时间为我们送来了最需要的法律 知识,增强了教师队伍的法律意识。现在未成年人法 律意识淡薄,在今后的教育工作中,我们一定多多普 及法律知识。"羊山中学学生陈一凡说:"感谢张伯伯 为我们上了这堂法律教育课。我们青少年应该学好 法律知识,不能做法盲,必要的时候能拿起法律武器 保护自己。

信阳市第一人民医院

(市妇幼保健中心、市儿童医院)招聘启事

根据市公共卫生机构发展需要, 为加快市妇幼保健中心功能建 设、成立市儿童医院,现面向社会公开招聘妇科、产科、儿科学科带头 人和专业技术人才

- ,妇产科: 主任医师2人,副主任医师3人,主治医师4人
- 二、儿科:主任医师2人,副主任医师3人,主治医师4人。
- 三、条件:年龄55岁以下,身体健康,有二级甲等以上医院工作 经验的优先

四、待遇:高级职称提供专家宿舍、安家费及办理入编手续,协助 家属工作安排。中级职称可提供宿舍、办理人事代理手续。(待遇优 厚,详情面议)

地址:河南省信阳市(羊山新区)第一人民医院人事科 网址:www.xyhosp.com.cn 联系人:孟科长

邮箱:mgl666@163com. 联系电话:0376-6822127

手机:13837637183

信阳五云茶业科技发展有限公司

薪招

销售总监:1名 区域销售经理:10 名 销售主管:15 名 销售员:50 名 销售文员:10名 市场策划:5名 产品策划:5名 包装设计:5名 网络销售经理:10 名 网络销售客服:5名 行政主管:5名 行政专员:5名 储备干部:20 名 车间主管:10 名 生产部文员:5名 设备维修师:10名

生产普工:50 名 研发员:20 名 本公司独立研究开发并生产的"得正"牌蜂蜜凉茶(全国 第七届农运会指定饮品)诚招市县代理商

招商热线:0376-6818517 联系人:欧阳女士

声明

兹有信阳市浉河区大尖山茶叶专 业合作社营业执照正、副本,因不慎丢 失,特声明作废。

声明

兹有成云的土地位于罗山县城关北 街二里坊,用地面积94.12平方米,其国 有土地使用证(证号:01004),因不慎丢 失,特声明作废

声明

兹有信阳市浉河区谭家河强盛养殖场 开户许可证正本(核准号:J5150000805601), 因不慎丢失,特声明作废。